
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Предмет закупівлі:  Послуги з покосу бур’янів та придорожніх смуг на території 
Дмитрівської сільської територіальної громади Кропивницького району 
Кіровоградської області (код 77310000-6 - Послуги з озеленення територій та 
утримання зелених насаджень за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»). 

Джерело фінансування закупівлі: кошти місцевого бюджету. 

 

Найменування замовника: Відділ містобудування, архітектури, житлово-

комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дмитрівської 
сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області. 

 

Місцезнаходження замовника: село Дмитрівка, площа Перемоги, будинок 4. 

 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 44765068. 

 

Категорія замовника: органи місцевого самоврядування. 
 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником: Послуги з покосу бур’янів та придорожніх смуг на території Дмитрівської 
сільської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області (код 
77310000-6 - Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень за ДК 
021:2015 «Єдиний закупівельний словник»)  

Ідентифікатор плану закупівлі: UA-P-2023-05-30-003708-a. 

Розмір бюджетного призначення: 321168,96 грн. Для розрахунку очікуваної 
вартості послуг використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника 
(укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель 
інших замовників, інформація про які міститься в електронній системі закупівель 
«PROZORRO».  

 

Особливості здійснення закупівлі:  
Закупівля здійснюється за постановою КМУ  від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення та скасування” (зі 
змінами). 
 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, та враховуючи потреби 
Дмитрівської сільської територіальної громади для забезпечення належного благоустрою 
громадських місць загального користування, що становить  90216 м2, кратність покосу 
становить 4 рази на рік. 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: 
Вибір технічних і якісних характеристик предмета закупівлі обумовлений власними 
потребами замовника та дотримання норм чинного законодавства, вимог нормативних 
документів.  
Якість послуг спрямована на задоволення потреб Замовника.  
Послуги, які закуповує замовник, полягають у викошуванні трави та бур’янів паркових 
зон, прилеглих територій кладовищ та придорожніх смуг на території Дмитрівської 



сільської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області,  що 
повинні надаватися згідно Закону України «Про благоустрій населених пунктів», «Про 
охорону навколишнього природного середовища», та інших чинних нормативно-правових 
актів. 
 


